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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 04-04-02/01-19

 

13 марта 2019 года                                                                                          г.
Кызыл

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Тыва (далее - Тывинское УФАС России) по рассмотрению
дела о нарушении законодательства о рекламе (далее - Комиссия) в
составе:

Председатель Комиссии:

"..." - руководитель Тывинского УФАС России,

Члены Комиссии:

"..." – ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного
контроля и рекламы Тывинского УФАС России,

"..."  – специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля и
рекламы Тывинского УФАС России,

в отсутствии надлежащим образом извещенного заявителя –
гражданина Ш. (далее – гр. Ш.) (отчет об отправке электронного



письма от 01.03.2019 года),

рассмотрев дело № 04-04-02/01-19, возбужденное в отношении
Общества с ограниченной ответственностью «БС ГРУПП» (ИНН
5029230599, ОГРН 1185029009406, юридический адрес 141014,
Московская область, г. Мытищи, ул. Веры Волошиной, д. 19/16, оф.
423) по признакам нарушения требований части 1 статьи 18
Федерального закона от 13.03.2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее
- Закон о рекламе),

 

УСТАНОВИЛА:

 

Определением от 15.02.2019 года рассмотрение дела № 04-04-02/01-
19 в отношении ООО «БС ГРУПП» было назначено на 13.03.2019 года в
15 часов 00 минут по адресу: г. Кызыл, ул. Комсомольская, 122А, 2
этаж, каб. 9.

В назначенное время на рассмотрение дела № 04-04-02/01-19
законный представитель ООО ««БС ГРУПП» не явился, представителя
с должным образом оформленными полномочиями не направил,
ходатайств не заявлял, а у Тывинского УФАС России отсутствуют
доказательства надлежащего извещения ООО «БС ГРУПП» о времени
и месте рассмотрения дела № 04-04-02/01-19.

Кроме того, ООО «БС ГРУПП» в адрес Тывинского УФАС России не
представлена информация, запрошенная определением от
09.06.2018 года по делу № 04-04-02/01-19.

На основании изложенного, Комиссия Тывинского УФАС России,
изучив материалы дела № 04-04-02/01-19, приходит к выводу о
необходимости отложения рассмотрения настоящего дела.

В соответствии с пунктом 27 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства Российской Федерации от
17.08.2006 года № 508, Комиссия Тывинского УФАС России по
рассмотрению дела № 04-04-02/01-19,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:



 

Продлить срок рассмотрения дела № 04-04-02/01-19 до 15 апреля
2019 года.

 

 

Председатель Комиссии "..."
  

 

Члены Комиссии "..."
  

"..."

 


